
В Камчатском крае проводится доследственная проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации по факту нападения собаки на малолетнюю девочку

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю по сообщению средств массовой информации – информационного агентства «Кам24» проводится доследственная проверка о причинении собакой телесных повреждений малолетней девочке.

Согласно сообщения, 13 сентября 2016 года около школы № 42 в районе «Северо-Восток» в городе Петропавловске-Камчатском бродячая собака укусила 10-летнюю школьницу, причинив ребенку травму правой руки.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана надлежащая юридическая оценка действиям лиц, ответственных за организацию комплекса мероприятий по отлову бродячих животных на территории Петропавловск-Камчатского городского округа.

21 сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1068007>